

Праздник большой страны

Горожане с размахом отмечали День России: флешмобом, авто- и велопробегам, песнями и танцами.



Стражи нашего здоровья

Собрание, посвященное Дню медработника, провели в городской администрации, где наградили лучших представителей отрасли.



Городская афиша

Прогноз погоды

Сканворд

7 ДАШ БЕЛГОРОД

Газета выходит 2 раза в неделю (среда, суббота)

ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА

12+

18.06.2014

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 44 (1529)

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

РЕЙТИНГ

В длинном списке

Индексный ресурс «Градотека» назвал Белгород одним из самых дешёвых для жизни. «Градотека» собирает и систематизирует социологические исследования, опираясь на официальные источники и превращая их в рейтинги, инфографику и наглядные данные.

В рейтинге стоимости проживания, составленном из 134 городов России с населением свыше 100 тысяч человек, Белгород на 122-м месте, то

есть является одним из самых финансово благоприятных для жизни.

Также Белгород занимает второе место в стране по уровню здравоохранения и экологической безопасности. Что касается безопасности самих белгородцев, по этому показателю Белгород на 45 месте в России. Также Белгород назван в числе лидеров по показателю стабильности развития. В этом рейтинге город занимает пятую позицию в стране.

ОБРАЗОВАНИЕ

Родная речь

Десять белгородских выпускников набрали сто баллов на ЕГЭ по русскому языку.

Предварительные результаты экзамена опубликовал сайт управления образования администрации Белгорода.

По данным ведомства, лучшее знание русского языка

показали учащиеся гимназий №№ 1, 2, 5, 12, лицеев №№ 9 и 32, школ №№ 39, 42 и 45. При этом два выпускника не смогли преодолеть минимальный порог, набрали менее 24 баллов.

Средний балл по городу составил 67,4. И это на 1,4 балла ниже, чем годом ранее.

СЕЛЬСКИЙ ТУРИЗМ

Приглашают на фестиваль

В областном центре и Белгородском районе состоится IV Международный фестиваль «Звенящие кедры». Он продлится два дня – 21 и 22 июня.

В первый день фестиваля всех желающих приглашают в Центральный парк культуры и отдыха. В 10.00 здесь можно будет увидеть презентацию белгородских родовых поместий, различные

экспозиции, а также послушать выступления музыкантов и приобрести сувенир на память.

На следующий день участники фестиваля соберутся в поселении родовых поместий «Серебряный бор» с. Устинка Белгородского района. В программе песни и хороводы, игры и обряды, народный праздник, ярмарка, чаепитие и трапеза, а также купание в озере.

Дело мастера боится

Растет престиж рабочих специальностей

ПРОФЕССИЯ



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

ДИАНА КОЛЕДИНОВА

В областном центре выбирали лучшего электросварщика среди работников жилищно-коммунального хозяйства. Свое мастерство продемонстрировали 13 лучших мастеров своего дела со всего региона. Соревновались как в теории, так и в практике.

Конкурс профессионального мастерства проходил на базе «Учебно-курсового комбината департамента строительства, транспорта и ЖКХ». Участников приветствовал начальник департамента Николай Калашников. В своем

вступительном слове он подчеркнул важность рабочих профессий:

- Сегодня в отрасли трудится много профессионалов, которые показывают образец своей работы. Это люди с серьезным опытом, имеющие большой трудовой стаж. Мы хотим выявить лучшего из лучших, чтобы потом на его примере можно было пропагандировать достижения человека труда.

Трое участников представляли Белгород. Члены жюри оценивали качество и технологию сварки, уделяли внимание и выполнению правил техники безопасности.

Большинство с задачей справились. А победителем конкурса стал представитель областного центра Алексей Белузин, сварщик 4-го разряда ООО «Белгородсоюзлифтомонтаж» (на снимке).

НОВОСТИ

2



Важнейшие городские события в информационном блоке наших корреспондентов.

ОБЩЕСТВО

5



С каждым днем на Белгородчине становится все больше беженцев из украинского юго-востока.

БЕЗОПАСНОСТЬ

6



В правоохранительных органах города проводится профилактическая операция «Законность».

СПОРТ

8



Футбольный клуб «Энергомаш» уступил одноименному сопернику из Ельца.

Кто такой белгородец?

ЮРИЙ ГУСАКОВ,
ответственный секретарь

Менее семи недель осталось до празднования в Белгороде Дня города. И все меньше времени у каждого из нас, чтобы сделать любимому городу в канун праздника подарок: облагородить или озеленить небольшую дворовую территорию, мобилизовать творческий потенциал для маленького преобразования вокруг.

Свои мысли и чувства можно выразить и на сайте интернет-проекта «Я – белгородец». Его адрес в сети Интернет: rubebelgorod.ru.

О последнем проекте хочется сказать несколько слов. Кодекс настоящего белгородца на слух, возможно, звучит и пафосно. Но и не секрет, что наши региональные отличия имеют место и объективно отмечены многочисленными гостями из других областей и стран – это факт. На сайте проекта уже размещены и обсуждаются несколько особо ярких представлений о местной идентичности. Среди них: слова любви к родному городу, соблюдение общественного и экологического порядка на улицах, отказ от сквернословия, позитивное мышление и спортивные, культурные достижения земляков.

Без сомнения, когда болезненно воспринимаешь летящие сигаретные окурки из окон автомобилей, свалки во дворах и распивающих спиртные напитки на детских площадках, будь уверен, что таким образом уже стал как минимум наполовину белгородцем. А если сопротивляешься этому лично и ведешь борьбу, знай, что имеешь полное право называть себя истинным сыном или дочерью Белого города.

Конечно, это требует огромных усилий над собой. Все время приходится быть начеку, концентрировать свое внимание на не совсем приятных глазу мелочах, спорить с прохожими и близкими, постоянно сталкиваться с человеческой слабостью, ленью...

Несмотря на то, что утилитарные ценности цинично навязывают нам извне, белгородцы с огнем в глазах и крестьянской хваткой продолжают восхищаться казалась бы утраченными обществом потребностями символами – родной землей, гуманизмом, терпимостью, традиционной семьей, трудовыми достижениями.

Однако вряд ли белгородец бездумно и чопорно консервативен. В быту он пользуется современными гаджетами, ведет активный образ жизни, ему интересны туризм и путешествия, новые технологии и искусство.

Но, пожалуй, главным отличием от других для нас стали – стремление к самосовершенствованию и личностному росту. Потому что белгородец твердо знает, что его успех – это успех всех его земляков, плоды труда – сумма общих усилий коллектива, а любовь, будь она к близким или родному городу, всегда сопровождает забота и сострадание.

Талант замечен

НАГРАДА

Белгородский институт искусств и культуры взял престижные награды национального фестиваля «Великая Россия».

В Сочи завершился XI Всероссийский национальный фестиваль-конкурс творческих коллективов и отдельных исполнителей «Великая Россия».

Регион на фестивале представили два творческих коллектива Белгородского государственного института искусств и культуры: академический студенческий хор под руководством Александра Головина и вокальный коллектив «Колорит»

под руководством Сергея Быканова. Аккомпанировала этим коллективам на сцене концертмейстер Елена Белоусова.

Хор БГИИК исполнил несколько музыкальных композиций и был удостоен Гран-при конкурса в номинации «Академическое пение». В этой же категории его участники получили и диплом лауреата I степени. Вокальный коллектив «Колорит» также был награжден дипломом лауреата I степени, но в номинации «Академическое пение среди ансамблей».

Председатель конкурсного жюри отметил, что впервые за историю существования этого конкурса приз завоевали творческие коллективы, представляющие региональный вуз, а не Москву или Санкт-Петербург.

Инициативой по антирадару

КОНКУРС

Студент юридического института НИУ «БелГУ» стал одним из победителей IX Всероссийского конкурса молодежи образовательных и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива».

Очный этап конкурса, организатором которого стали Государственная Дума РФ и Общероссийская общественная организация «Национальная система развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России «Интеграция», собрал 184 лучшие работы из 782, представленных на конкурс. Среди них оказалась и работа студента юридического института НИУ «БелГУ» Сергея Ченцова. Второкурсник выступил с инициативой о запрете радар-детекторов, которые устанавливаются в автомобилях для обнаружения



ФОТО ИЗ АРХИВА НИУ «БЕЛГУ»

полицейских устройств по определению скорости транспортных средств. Основанием послужили данные Госавтоинспекции МВД РФ, согласно которым здоровью более чем 780 россиян был причинен вред из-за того, что водители отвлекались на сигналы радар-детекторов. Работа белгородца была по достоинству оценена экспертной комиссией и заняла второе место.

Производству – особую заботу

ЭКОНОМИКА

В соответствии с распоряжением городской администрации будут приняты меры по повышению уровня заработной платы и ликвидации задолженности в организациях производственных видов экономической деятельности.

Эти меры будут разработаны на основе развития социального партнерства и направлены на достижение уровня средней заработной платы работников этого сектора не менее 34 тысяч рублей в месяц к концу года. В таких видах экономической деятельности, как производство прочих неметаллических минеральных продуктов, средняя оплата труда должна составлять не менее 28 100 тысяч рублей, производство готовых металлических изделий – не менее 33 тысяч, производство машин и оборудования – не менее 28 200 тысяч, производство и распределение электроэнергии, газа, воды – не менее 37 600 тысяч рублей и т.д. Руководителям хозяйствующих субъектов рекомендовано включать в отраслевые соглашения и коллективные договоры обязательства по росту заработной платы, установлению МРОТ на уровне величины прожиточного минимума, утверждаемого правительством Белгородской области для трудоспособного населения региона. Рекомендовано также обеспечить размер средней заработной платы сотрудникам организаций производственных видов экономической деятельности не ниже 15 тысяч рублей в месяц. Подведены итоги работы межведомственной комиссии по уровню отплаты труда, ликвидации задолженности по выплате заработной платы и противодействию нелегальным трудовым отношениям. В Белгороде выявлено 38 организаций, практикующих нелегальные трудовые отношения.

Помнить через века

ТРАДИЦИИ

В годовщину начала Великой Отечественной войны в Белгороде зажгут 1418 свечей.

В день памяти и скорби по погибшим в Великой Отечественной войне музей-диорама «Курская битва. Белгородское направление» по традиции проведет героико-патриотическую акцию «Самый длинный день в году».

В четыре часа утра участники акции зажгут 1418 свечей в память о каждом дне войны. А потом начнется акция «Бессмертный полк»: белгородцы пройдут к Вечному огню с фотографиями родных, погибших в годы Великой Отечественной. На Соборной площади состоится возложение гирлянды Славы к Вечному огню и панихида по погибшим.

К музею-диораме белгородцы смогут добраться автобусами, которые начнут движение 22 июня в три часа утра по маршрутам:

- аэропорт - проспект Б. Хмельницкого - пр. Славы - ул. Попова - музей-диорама;
- магазин «Океан» (ул. Костюкова) - БГТУ им. Шухова - ул. Губкина - ул. Королева - ул. Щорса - пр. Б. Хмельницкого - пр. Славы - ул. Попова - музей-диорама;
- рынок «Спутник» - ул. Губкина - ул. Щорса - пр. Б. Хмельницкого - пр. Славы - ул. Попова - музей-диорама;
- остановка «Луч» - ул. Щорса - пр. Б. Хмельницкого - пр. Славы - ул. Попова - музей-диорама.



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

ПОДРОБНЕЕ О ГОРОДСКИХ СОБЫТИЯХ ЧИТАЙТЕ И СМОТРИТЕ В СЮЖЕТАХ НА САЙТЕ



belnovosti.ru

И.о. редактора
Ю.А. Гусаков

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

В этом номере
8 страниц

ТЕЛЕФОНЫ: директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов - тел./факс (4722) 23-14-40
отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru;

редактор 23-14-49;
редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-07 от 20 августа 2010 г.
ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать в 16.00.

Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА» - Михайловское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.
Тираж 7705
Заказ 13299

Цена в розницу - свободная
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Лучшие из лучших

СТАТУС

На звание «Почетный гражданин города Белгорода» претендуют три женщины.

На заседании постоянной комиссии Совета депутатов по вопросам законности и развития местного самоуправления народные избранники

обсудили кандидатуры пяти человек и приняли решение выдвинуть на рассмотрение Общественного совета областного центра три. Среди них - директор Белгородского государственного историко-художественного музея-диорамы «Курская битва» Белгородское направление» Мария Кугина, заведующая 69-м детским садом Лариса Кокуныко, а также Эмма Дорошенко, которая с 1975 по 1992 год работала в должности первого заместителя началь-

ника управления культуры Белгородской области, а сейчас возглавляет ветеранскую организацию работников культуры. Согласно положению, звание «Почетный гражданин Белгорода» присваивается один раз в год накануне Дня города. Получить его могут не более двух кандидатов. Заседание Общественного совета Белгорода состоится 19 июня. А окончательное решение о том, кому будет присвоено звание «Почетный гражданин Белгорода», депутаты примут на сессии.

Из Северной столицы с успехом

КУЛЬТУРА

Симфонический оркестр Белгородской филармонии дал концерт в Санкт-Петербурге.

Симфонический оркестр под управлением заслуженного деятеля искусств Украины Рашита Нигаматуллина выступил в городе на Неве в рамках программы развития творческих связей регионов. Выступление было приурочено к Году культуры в РФ и отмечаемому в этом году двадцатилетию белгородского оркестра. Концерт проходил в одном из лучших в Европе залов – зале Государственной академической капеллы Санкт-Петербурга.

В программу выступления белгородцев была включена музыка Чайковского и Рахманинова. Солистом выступил выдающийся российский пианист, народный артист России, профессор московской консерватории Владимир Овчинников. Концерт прошел с большим успехом.

После летних каникул оркестр начнет подготовку к новому сезону, одним из главных событий которого будет выступление в Москве, также приуроченное к 20-летию юбилею оркестра.



ФОТО ИЗ АРХИВА БЕЛГОРОДСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФИЛАРМОНИИ

Фото из альбома

АКЦИЯ

В областном центре проводится акция «Фронтальная фотография из семейного альбома».

Она проходит в галерее фотографии имени В. А. Собровина. Белгородцам и гостям города предлагают поделиться фотографиями времён Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Это могут быть портреты дедушек или бабушек, фоторепортажи с фронта.

Снимки нужно принести в фотогалерею. Специалисты сохранят их в электронном формате, а оригиналы вернут владельцам. Фотовыставка по итогам акции «Фронтальная фотография из семейного альбома» пройдёт 5 августа на Театральном проезде Белгорода.

В здоровом теле

ХОББИ

В областном центре открыли сезон занятий воркаутом.

На спортивной площадке парка Победы в Белгороде состоялось открытие сезона Workout. В мероприятии приняли участие начальник управления физической культуры и спорта области Олег Сердюков, а также спортсмены из разных районов.

Торжественное открытие организовала молодежная спортивная организация Generation Workout под руководством администрации Белгорода и управления физической культуры и спорта области. Воркаутеры провели мастер-классы и соревнования.

Отметим, что не так давно зародившееся движение воркаута приобретает в Белгородской области все большую популярность.

Полсотни фактов заболевания

ИССЛЕДОВАНИЕ

В мае в регионе выявлено восемь случаев бешенства.

В вирусологический отдел ФГБУ «Белгородская МВЛ» поступило 43 пробы патологического материала от домашних и диких животных с подозрением на заражение бешенством, сообщили в Межобластной ветеринарной лаборатории.

В ходе проведенных исследований установлено восемь положительных результатов: пять у собак и три — у диких лис. Всего же с начала 2014 года было исследовано 168 проб и в 49 случаях установлен положительный результат. Среди домашних кошек и собак выявлено 26 случаев бешенства, среди животных дикой фауны – 20, среди мелкого рогатого скота – два случая и один – у КРС.

Для сравнения: за пять месяцев 2013 года было установлено 114 случаев бешенства. Наибольшее количество (78 случаев) также регистрировалось среди домашних кошек и собак.

Успели почти все

КРИМИНАЛ

Полиция задержала молодых людей, которые за час успели совершить три преступления: угон, вымогательство и грабёж.

И все это ради того, чтобы купить алкоголь. Сообщение о преступлении поступило в дежурную часть отдела полиции № 2 УМВД России по Белгороду от 26-летнего белгородца. Он рассказал, что его знакомые, применяя насилие, вымогали у него деньги. По версии следствия, злоумышленники, будучи в состоянии алкогольного опьянения, принудили

потерпевшего отвезти их в магазин и приобрести для них три ящика спиртного. Однако он купил только один, сославшись на то, что у него закончились деньги.

Тогда приятели стали требовать у него 500 рублей. Когда они отвлеклись, парень убежал и вызвал полицию. Подозреваемых задержали. Это двое неработающих жителей областного центра, 25 и 26 лет. Один из них ранее уже привлекался к уголовной ответственности за кражу. В ходе расследования установлено, что подозреваемые причастны и к совершению грабежа. По пути в магазин они похитили из автомобиля потерпевшего планшет стоимостью около 9 000 рублей. Сбыть его не успели и техника возвращена владельцу. Возбуждено три уголовных дела.

Багаж с часами

ГРАНИЦА

200 незадекларированных наручных часов обнаружили белгородские таможенники у гражданина Украины.

Во время проведения таможенного контроля на МАПП «Нехотеевка» маршрутного такси, следовавшего из Украины в Россию, в одной из багажных сумок белгородские таможенники обнаружили

коммерческую партию наручных часов. Как впоследствии выяснилось, 200 часов принадлежали пассажиру маршрутки, гражданину Украины. Он вез их, чтобы продать в России. О том, что товар нужно декларировать, знал, но надеялся на то, что контрабанду не обнаружат. Возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст.16.1 КоАП РФ «Незаконное перемещение товаров и (или) транспортных средств через таможенную границу Таможенного союза». Товар изъят.

Дайджест БЕЛОГОРЬЯ

Эффективный капремонт

► Главной темой заседания малого правительства области, которое в режиме видеоконференции прошло в Белгородском районе, стал капитальный ремонт многоквартирных жилых домов.

Глава региона Евгений Савченко подчеркнул, что капитальный ремонт должен носить комплексный характер. В частности, стоит озаботиться не только водоснабжением и водоотведением, но и благоустройством территории. Кроме того, в каждой квартире после капремонта может появиться индивидуальная система отопления и горячего водоснабжения, а сами дома должны стать энергоэффективными, чтобы жильцам было не только удобно, но и выгодно экономить энергоресурсы, сообщает пресс-служба губернатора и правительства Белгородской области.

К прекрасному с малых лет

► В Грайвороне состоялся II районный фестиваль творчества детей и подростков «Грайка».

Участниками фестиваля стали юные белгородцы в возрасте от 7 до 14 лет.

В конкурсе участвовали более 50 ребят. Самым популярным оказалось декоративно-прикладное искусство – 27 конкурсантов.

В итоге в номинации «Декоративно-прикладное искусство» победила творческая мастерская «Колобок» села Безымено, в номинации «Хореография» – коллектив Beautyinthebest из Дорогощи, среди чтецов лучшей стала головчанка Валерия Домашенко, в инструментальном исполнительстве – Анна Саакян, в номинации «Вокально-хоровое искусство» – Валерия Косилова, сообщает пресс-служба администрации Грайворонского района.

Безопасность в лесу

► Со 2 по 9 июня в больницы области обратились 128 человек, пострадавших от укусов клещей, в том числе 35 детей. Специалисты исследовали 222 клеща, четыре из них оказались носителями опасной болезни Лайма.

Перед началом первой смены на 129,4 га летних оздоровительных лагерей провели противоклещевую обработку, ещё 31,8 га избавили от комаров.

Чтобы не заразиться боррелиозом, белгородский Роспотребнадзор рекомендует при посещении леса надевать плотно прилегающую одежду и головные уборы и обработать себя специальными аэрозольными средствами. Каждые 2-3 часа нужно проверять себя на наличие присосавшихся клещей и как можно скорее удалить насекомое, если оно впилось в кожу.

Признались России в любви

Праздник отметили флешмобом, авто- и велопробегами и концертом

ТОРЖЕСТВО

ИРИНА АСТАНКОВА,
КРИСТИНА СЕРГЕЕВА

В этом году в Белгороде День России был насыщен мероприятиями. По данным регионального УМВД, в них приняли участие около 20 тысяч человек. Управление молодежной политики администрации Белгорода организовало для жителей города по-настоящему достойное празднование. Самым зрелищным, пожалуй, стал флешмоб «Я люблю Россию».

В праздничной акции приняли участие студенты, учащиеся школ и активисты различных молодежных движений. Они выстроились в надпись «Я люблю Россию»: ребята в белом сформировали букву «Я», в красном – сердце, а те, кто были в синих футболках, держали большое полотно с флагом России. Такая масштабная акция проводилась впервые. Под громогласные звуки оркестра одобрительными возгласами участников мероприятия встречали радужные зрители.

Поздравить белгородцев с этим значимым днем на Соборную площадь пришел начальник департамента образования, культуры, спорта и молодежной политики города Сергей Андреев. Он пожелал белгородцам быть крепкими духом, никогда не забывать о силе и величии Родины, поддерживать высокий уровень культуры и морали, помнить о великом наследии и богатой истории, о том, что мы – одна страна со звучным названием Россия.

Флешмоб закончился тем, что на Соборную площадь под звуки гимна страны прибыла колонна велосипедистов с флагами, ленточками и прочей атрибутикой, окрашенной в цвета триколора. Около сотни владельцев «железных коней» совершили праздничный велопробег по городу, от северной ротонды до площади.

Отметили День России и автомобилисты. В автопробеге участвовали те, кому посчастливилось иметь машину красного, синего



Главный символ нашей страны – триколор.



По городу проехала колонна из пятидесяти белых, синих и красных машин.



Более сотни ребят выстроились в надпись «Я люблю Россию».

или белого цветов, всего – полсотни автомобилей. 12 июня, в два часа дня, они встретились на площадке возле «Сити-Молла» и, выстроившись в своеобразный триколор, отправились в путь через Харьковскую гору к Соборной площади, где их аплодисментами и радостными возгласами встретили собравшиеся белгородцы. Поддавшись эмоциям, некоторые пассажиры, находившиеся в автомобилях участников, забыли о безопасности и, наполовину высунувшись из окон, начали радостно размахивать флагами.

Когда участники авто- и вело-



Белгородцы посетили праздничный концерт.



С праздником горожан поздравлял символ города.

пробегов прибыли на площадь, там начался праздничный концерт вокально-хоровых коллективов культурно-досуговых и общеобразовательных учреждений, детских школ искусств и музыкальных школ области.

На концерте «Царевна Родина — великая Россия» выступали артисты разных возрастов с номерами в различных жанрах. Этот праздник был своеобразным напоминанием о том, сколько у нас в стране

танентов, уникалов и творческих людей.

Помимо традиционных выступлений, на площади был и золотой лев, символ Белгорода, и каждый желающий мог с ним сфотографироваться на память.

Коллективы со всей душой пытались передать радостный настрой публике и срывали аплодисменты. Белгородцы тепло принимали каждого нового выступающего, подпевали и пританцовывали, дарили друг другу праздничное настроение.

Два города на Северском Донце

Города – как люди: у каждого свое лицо, своя душа, своя биография

И тем не менее, как бывают схожи судьбы людей, черты лица или характера, так и города имеют много общего. Вот и украинский город Славянск, жители которого сегодня доблестно отстаивают свою независимость, похож на один из городов нашей Белгородчины.

ПОБРАТИМЫ

✍ ЕЛЕНА ВОЛОДИНА

В этот город Донецкой области я попала впервые 10 лет назад, по совету знакомой отправившись на лечение в один из старейших грязелечебных курортов Украины, расположенный на окраине Славянска. В нескольких санаториях, расположенных в сосновом бору, лечили последствия травм позвоночника, заболевания опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой и нервной систем. Лечебные грязи уникальных соленых озер карстового происхождения поставили на ноги не одного белгородца, оттого жители области были до недавнего времени довольно частыми гостями на донецкой земле.

Как и все, кто живет в Белом городе, я привыкла к чистоте улиц, ярким краскам и ухоженности множества цветников, переливам неоновых огней, прохладе фонтанов. И потому старые здания Славянска, давно не видевшие ремонта, а то и попросту заброшенные, произвели на меня не самое приятное впечатление. Но, чем дольше длилось наше знакомство, тем все больше я привязывалась к этому замечательному месту, открывая схожесть биографии Славянска с одним из городов нашей области - Новым Осколом.

Начало Славянску положила маленькая крепость Тор (Соляной), заложенная в 1645 году на солёных озёрах. Основана она была по указу царя Алексея Михайловича Романова (Тишайшего) как приграничный острог против крымских набегов на южные окраины Российского государства на реке Торец, притоке Северского Донца.

Новый Оскол был заложен на 8 лет раньше, в 1637 году, как «стоялый острог» с засекой, но 10 лет спустя стал уже городом-крепостью, названным в честь вышеупомянутого государя Царев-Алексеев град. Как и Тор, он расположился на реке, в честь которой город и получил свое нынешнее название. Река Оскол, как и Торец, является притоком Северского Донца. Сама же крепость имела аналогичное стратегическое значение в организации обороны: защита Московского государства от набегов ногайских и крымских татар.

Близ Нового Оскола, в Жестовых горах, в 1620 году был заложен пещерный монастырь - Холковский Царёв-Николаевский или Троицкий. Близ Славянска примерно в это же время был заложен Святогорский монастырь. Оба монастыря, вырубленные в меловых толщах, представляют собой сложный и четко продуманный лабиринт с множеством келий и небольших комнат. Это не только великолепные и уникальные памятники архитектуры, но и место паломничества множества православных верующих.

Даже железная дорога была проложена в этих двух городах примерно в одно и то же время: в Славянске – в 1869-м, а в Новом Осколе – в 1896 году.

Много доблестных сынов Отечества воспитали эти два города, немало знаменитых людей были их уроженцами. Но только теперь в одном – кипит мирная жизнь, а в другом – разрываются снаряды, и люди вынуждены прятаться в подвалах своих домов, испытывая страх, голод и ненависть. Жители Славянска не захотят жить с властью, которая стреляет по ним из БТРов, убивая мирное население, но главное, стариков и детей.

Жители белгородской земли готовы в любую минуту протянуть руку помощи славянцам, помочь словом и делом. Кстати, о слове. На днях в редакцию газеты пришла женщина и положила молча на мой стол листок бумаги, на котором крупным почерком были написаны стихотворные строки. Они посвящены Славянску. Автор стихотворения родилась и выросла в этом городе и ей очень горько осознавать, что там идет настоящая гражданская война. Нам всем горько...

В последние недели поток беженцев из Украины усилился. Люди, в основном жители юго-восточной части соседнего государства, где происходят вооруженные столкновения, эмигрируют целыми семьями, покидают

страну в срочном порядке, взяв только самое необходимое. Сотни беженцев размещены в разных концах города. Продуктами, вещами, посудой, крышей над головой их обеспечивают неравнодушные белгородцы.

В поисках мирного неба

В областном центре помогают украинским беженцам



Украинские беженцы принимают любую помощь от белгородцев.

МИЛОСЕРДИЕ

✍ АЛИНА АЛЕКСАНДРОВА

Так, в социальной сети «В Контакте» появилась группа «Помощь беженцам из Украины в Белгороде» (<http://vk.com/romoshbelgoroddnrlnr>), участниками которой являются как украинцы, нуждающиеся в помощи, так и белгородцы, желающие эту помощь оказать.

Значительное количество беженцев расположились в общежитиях при учебных заведениях города. К примеру, в индустриальном колледже откликнулись незамедлительно и приютили несколько украинских семей. Сейчас в общежитии при колледже живут 25 беженцев.

- Наши студенты не остаются в стороне. Это была в первую очередь их инициатива – начать собирать деньги и вещи. Ребята приносят одежду, вилки, ложки, кастрюли, даже мебель, - рассказывает заместитель директора по учебно-воспитательной работе Белгородского индустриального колледжа Ольга Ермолова.

Приносят вещи и жители близлежащих домов, спрашивают, что именно необходимо. Несут все, даже домашние соленья. Среди временных жильцов общежития – семьи с детьми. Узнав об этом, волонтеры начали приносить в общежитие игрушки, подгузники, детские вещи.

Ирина и Александр Бабенко приехали из Славянска. Их дом находился в непосредственной близости к местам вооруженных столкновений, буквально рядом располагались блокпосты. Войну обойти стороной не вышло: иногда на блокпостах приходилось стоять самим, время от времени местные подвозили туда необходимые вещи, готовили еду. Жили в погребе, на случай если начнут бомбить, так безопаснее.

- Мы поняли, что надо уезжать в тот момент, когда, выйдя из погреба, обнаружили семь соседних домов сгоревшими, - рассказывает Ирина.

Без промедления взяли детей, документы, немного еды и все деньги, что были в доме – их хватило на три билета, по ним проехали впятером, практически без проблем – все люди, все понимают.

В Славянске у Бабенко остались родственники и друзья. Звонят каждый день, хотя связь порой не позволяет обменяться даже парой слов. Рассказывают о том,

В Волновахе сейчас неспокойно. Там разбит блокпост, много военных, часто слышны выстрелы. У Елены и у ее детей в Волновахе остались дома, но пути назад, считают они, нет. Даже если дома и останутся целыми, предприятия, на которых семья работала, стоят в руинах.

- Я под большим впечатлением от того, как нас приняли в Белгороде. Мы приехали довольно рано, с первой волной беженцев, когда еще не было больших очередей, поэтому в миграционной службе нас быстро приняли. Позже добрые

ЦИФРЫ

По данным пресс-службы регионального УФМС, в Белгородской области попросили убежища уже 1268 человек. Это 740 семей.

что бомбят, о том, что страшно, о том, что с ними, слава Богу, все в порядке.

- Даже если не удалось пообщаться, я вижу, что вызов сделан, и мне спокойней, значит живые, - говорит Ирина.

Недавно родственники сообщили Бабенко, что от их дома ничего не осталось. Они рассказывают об этом с грустью, хотя утверждают, что все равно не собирались возвращаться, нельзя жить там, где страшно. Теперь их дом – Россия.

У Ирины и Александра двое детей – сын и дочь. Девятилетнего Ваню неравнодушные белгородцы помогли определить в школьный лагерь, маленькая Сашенька сидит дома с мамой. Глава семьи вместе с братом занимается поиском работы – в России у них родственников нет, надо как-то справляться самим.

Годовалая Кристина в общежитии самая младшенькая. Она приехала с родителями, бабушкой и дедушкой из города Волновахи Донецкой области.

- Мы с апреля начали думать, ехать или нет. После того, как начали бомбить Донецк, сомнений не осталось, - рассказывает бабушка Кристины Елена Брыдько.

люди приютили, определили, дали вещи и продукты. Один человек приезжал в общежитие оказывать благотворительную помощь, а в итоге еще и взял моих сыновей на работу, - делится Елена.

Сейчас ее беспокоит только одно – здоровье маленькой Кристины. У девочки порок сердца. На октябрь в Киеве была запланирована операция, с учетом последних событий она вряд ли состоится. А в России пока что без надлежащих документов они не могут даже встать на учет и приобрести необходимые лекарства.

На сегодняшний день поток украинцев только растёт, пункты размещения беженцев переполнены, у здания УФМС – большие очереди. Людям по-прежнему нужны помощь и поддержка.

Узнать о пунктах приема помощи, о том, какие вещи требуются в данный момент, вы сможете, связавшись с координатором волонтеров Жанной Щетининой по телефонам:
+7-951-146-56-75
+7-920-208-85-02

В рамках «Законности»

Руководство УМВД города ведет работу с населением

ОПЕРАЦИЯ

В минувший понедельник в Белгороде стартовало оперативно-профилактическое мероприятие «Законность». Основная его цель - совершенствование системы реагирования УМВД России по Белгороду на обращения граждан и строгое соблюдение законности при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях и правонарушениях. Мероприятие продлится до 22 июня.

УМВД России по г. Белгороду напоминает порядок обращения в органы внутренних дел с заявлениями и сообщениями о преступлениях и происшествиях.

- Если в отношении гражданина было совершено преступление, он имеет право обратиться в любой отдел полиции, либо в участковый пункт полиции с письменным или устным заявлением о преступлении независимо от места и времени его совершения. В соответствии с требованиями Федерального закона РФ «О полиции», приказами МВД России сотрудники органов внутренних дел обязаны принять и зарегистрировать

его. Они также обязаны принять меры, направленные на установление лиц, совершивших противоправные действия, и восстановление нарушенных прав граждан. Отказ в приеме сообщения о преступлении может быть обжалован в вышестоящий орган внутренних дел, прокуратуру или в суд. Однако информация не должна содержать заведомо ложных сведений. При личном обращении в дежурную часть с заявлением гражданину выдается талон-уведомление.

В течение трех суток со дня подачи заявления (ст. 144 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации) сотрудники органов внутренних дел должны принять одно из решений: о возбуждении уголовного дела, об отказе в его возбуждении или направлении по территориальности или подведомственности. В исключительных

случаях этот срок может быть продлен до 10 суток. О принятом решении письменно сообщается заявителю с разъяснением права обжаловать данное решение и порядок его обжалования в вышестоящий орган внутренних дел либо в прокуратуру.

Все поступающие сообщения о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени совершения правонарушений, а также полноты сообщаемых сведений и формы представления принимаются в любом органе внутренних дел круглосуточно по телефону 02.

В период проведения операции, 18 июня 2014 года, с 17 до 19 часов, руководство УМВД России по Белгороду проведет прием граждан на участковых пунктах полиции по вопросам, относящимся к компетенции полиции и органов внутренних дел.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ УМВД ПО Г. БЕЛГОРОДУ

Триколор для пешехода

Сотрудники полиции рассказывают о безопасности дорожного движения

АКЦИЯ

В День России инспекторы ГИБДД напомнили детям и родителям о пользе световозвращающих элементов.

В праздничный день на детских площадках в скверах и дворах областного центра полицейские поздравляли горожан с праздником и предлагали позаботиться о безопасности своего ребенка. Для самых маленьких участников дорожного движения сотрудники ГИБДД принесли световозвращающие элементы и предложили родителям собрать из светящихся лент наклейки в виде российского триколора.

Световозвращающие флаги появились на верхней одежде детей, самокатах и велосипедах, детских колясках и даже воздушных шариках.

Пока родители были заняты подготовкой наклеек, сотрудники ГИБДД напомнили детям правила безопасного поведения на дорогах, рассказали о видах пешеходных переходов и пользе световозвращающих элементов.

И взрослые, и дети были рады приятному сюрпризу от Госавтоинспекции. Участники акции отметили, что такие подарки вдвойне полезны: они не только напоминают о безопасности на дороге, но и помогают маленьким россиянам стать настоящими патриотами своей страны.

В отпуск на автомобиле

МЧС рекомендует: тише едешь, дальше будешь

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТОВ

Не секрет, что многие белгородские автолюбители предпочитают путешествовать на личном транспорте. Сейчас самое время поехать к морю. Несколько полезных советов помогут избежать внезапных неприятностей на дороге.

В пути часто случаются неприятности, но некоторые «мелочи» можно предупредить.

- Прокол колеса случается нередко. Поэтому без «запаски» не обойтись.

- Некачественное топливо. Заправляйтесь только на заправках, которые вызывают доверие. Не забудьте также взять немного масла для двигателя на доливу, если у мотора есть склонность масло «подъедать». Теперь о безопасности.

- Всегда пристегивайтесь во время поездки. Это касается и тех, кто сидит на заднем сидении. Во время дальних поездок основной проблемой станут грузовики. На малополосных дорогах часто возникают ситуации, когда еле ползущий в горку большегруз начинают обгонять по полосе встречного движения. Готовьтесь к тому, что навстречу будут выезжать малоопытные или просто неадекватные водители. Лучше сразу обеспечить свою безопасность: всегда пристегивайтесь, постоянно оценивать ситуацию, просчитывать свои и чужие действия и быть готовым уйти на обочину, сохранив себе и окружающим жизнь.

- Соблюдайте ПДД. В первую очередь, это касается скоростного режима. Дело не только в том, что превышение скорости элементарно угрожает вашей жизни, случается и другое. Например, пожилые люди, которые

едут с малой скоростью, редко адекватно оценивают ситуацию в зеркале заднего вида и могут выйти на обгон под машину, идущую с большой скоростью. Кроме того, не стоит забывать, что радары нового поколения пока не могут быть обнаружены радар-детекторами, поэтому, вернувшись с отдыха, вы будете неприятно удивлены суммой накопившихся штрафов.

- Дайте себе отдохнуть. Хорошо, когда в машине есть второй водитель, готовый подменить. Но и один водитель вполне способен проехать 1500-1700 километров без особых сложностей. Лучше растянуть поездку на два дня. Например, выехать на трассу рано утром и остановиться на ночлег, когда стемнеет. Если вы хотите проехать весь путь за один день, то лучше выезжать с наступлением темноты, чтобы ночью ехать по хорошей дороге с освещением, несколькими полосами и отбойником. А справляться с трудностями на плохой дороге лучше при дневном свете. Но учитывайте, что выезжать в курортную зону вы будете скорее всего ночью, поэтому лучше заранее позаботиться о жилье или ночлеге.

- Выбирайте максимально комфортную трассу. Поездки на юг совершаются по множеству маршрутов. Все они в той или иной степени удобны, интересны, живописны. Но если ваша задача - попасть на отдых в кратчайшие сроки и не измотать себя дорогой, лучше выбирать маршруты, которые проходят максимально долго по большим трассам. Лучше сделать небольшой крюк, но проехать по хорошей дороге. Фаворитом сейчас, безусловно, является трасса М-4 «Дон». Так как она проложена специально для олимпийских игр - её состояние сейчас максимально хорошее. Многие участки имеют хорошее покрытие, много полос, отбойник и освещение. Всё это делает поездку комфортной и безопасной.

Легкая добыча

ПРОИСШЕСТВИЯ

Оперуполномоченные уголовного розыска отдела полиции № 2 УМВД России по Белгороду задержали жителя Прохоровского района, который подозревается в краже. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичные преступления.

В дежурную часть отдела полиции № 2 УМВД России по Белгороду поступило сообщение от 24-летней жительницы областного центра. Девушка рассказала, что ненадолго отлучилась из дома, оставив входную дверь открытой. Вернувшись, обнаружила пропажу

ноутбука, после чего обратилась с заявлением в полицию.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий личность подозреваемого была установлена. Им оказался 43-летний мужчина, систематически злоупотребляющий спиртными напитками.

Он, по версии следствия, прогуливаясь по одной из городских улиц, заметил в доме открытую входную дверь. Сообразил, что хозяева отсутствуют, зашел внутрь и украл ноутбук. Затем злоумышленник сбыл похищенную технику неизвестному за 5 000 рублей. Вырученные средства мужчина потратил по своему усмотрению.

По этому факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража». Подозреваемому может грозить лишение свободы на срок до пяти лет.

По вине человека

ПОЖАРЫ

В регионе проводятся рейды по лесным массивам, цель которых - контроль правил пожарной безопасности.

Маршруты патрулирования пролегают по излюбленным местам отдыха белгородцев. Во время таких рейдов сотрудники МЧС раздают листовки, памятки, проводят профилактические беседы, рассказывают о штрафных санкциях и возможных последствиях «жаркого отдыха». Их главная

задача - сделать всё возможное, чтобы не допустить лесных пожаров.

Рейды проводятся как в будние дни, так и в выходные, когда большинство жителей городов выезжают на природу. В мероприятиях принимают участие сотрудники управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Белгородской области, а также представители лесничеств и прокуратуры. «Девять из десяти пожаров происходят по вине человека, - напоминают в управлении надзорной деятельности». Поэтому специалисты просят с пониманием отнестись к неудобствам, связанным с ограничением посещения лесов и не пренебрегать правилами пожарной безопасности.

На страже здоровья горожан

В областном центре чествовали работников здравоохранения



ФОТО ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ВАЛЕНТИНЫ СКИБЫ

Лучший медработник города Валентина Скиба на рабочем месте.

Торжественное собрание, посвященное Дню медработника, провели в городской администрации. На мероприятии наградили лучших представителей отрасли и подвели итоги ежегодного конкурса «Народное признание».

ДАТА

ЛИКА МАРИНИНА

В Белгороде в минувшее воскресенье отметили праздник свыше 12 тысяч медицинских работников. В одной только областной клинической больнице святителя Иоасафа работают более 2700 специалистов, среди них – 15 докторов медицинских наук, 77 кандидатов, 23 заслуженных врача Российской Федерации, 38 отличников здравоохранения. Также в Белгороде ускоренными темпами развивается сектор негосударственной медицины. Сегодня в городе насчитывается 177 частных медучреждений. Они оказывают качественные услуги по диагностике и лечению, а потому пользуются популярностью и доверием.

Всех, кто трудится на благо здоровья горожан, поздравили мэр Белгорода Сергей Боженков и начальник управления здравоохранения администрации города Александр Шахов.

- Радует, что главный показатель работы медиков – продолжительность жизни белгородцев – растёт, и сегодня составляет свыше 70 лет, а это одно из самых высоких значений в Центральной России. Здоровье горожан является главным условием развития Белгорода как города добра и благополучия. Мне представляется, дорогие друзья, что этот праздник было бы правильнее называть не Днём медицинского работника, а Днём работника здраво-

охранения. Потому что все вы, ваша сплочённая команда, находитесь на страже хорошего самочувствия горожан, - отметил мэр города Сергей Боженков.

Лучшим работникам медицинской сферы вручили почётные грамоты и благодарности администрации. Чествовали и тех, чьи имена занесены на Доску почёта городского управления здравоохранения.

Также на мероприятии по традиции подвели итоги конкурса «Народное признание». Он проходит уже восьмой год подряд по инициативе управления здравоохранения администрации Белгорода. С 12 мая по 8 июня все горожане могли проголосовать за самого, на их взгляд, достойного медработника, опустив специальную анкету в урну (такие урны были расставлены в медучреждениях).

В этом году лучшим медицинским работником стала Вероника Скиба, медсестра общей врачебной практики 8-й городской поликлиники. Вероника Скиба работает в сфере здравоохранения почти 30 лет и признаётся, что ни на что бы не променяла свою профессию.

- Профессия очень тяжелая, но в то же время, когда ты видишь, что действительно приносишь людям пользу, понимаешь, какая это радость работать в медицине, - говорит она.

А по итогам ежегодного городского конкурса на звание лучшего лечебно-профилактического учреждения Белгорода лидером стала «Стоматологическая поликлиника № 1».

Без отклонений от графика

Строительство нового медучреждения получило высокую оценку

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

АЛИНА БОРИСЕНКО

На территории горбольницы №2 быстрыми темпами идет строительство перинатального центра. Уже заложены коммуникации в цокольном этаже. Здесь в будущем разместятся технические помещения, учебные классы, гардеробные, душевые.

Будущий перинатальный центр возводят в рамках программы развития перинатальных центров в России, рассчитанной на 2013-2016 годы. На строительство нового медучреждения выделили около полутора миллиардов рублей, из них больше миллиарда – федеральные субсидии, 300 миллионов – средства областного бюджета.

На минувшей неделе ход строительства оценили координаторы проекта партии «Единая Россия» «Качество жизни (Здоровье)» во главе с председателем горсовета Белгорода Сергеем Глаголевым. Сергей Николаевич отметил, что строительство идет хорошими темпами и технология возведения здания выбрана очень грамотно.

- Нет никаких сомнений в том, что в мае бу-

дущего года строительная часть будет завершена. На сегодня нет отклонений от графика ни на день, зимой по плану параллельно со строительством уже начнутся отделочные работы, - уверил председателя городского собрания главный врач городской больницы №2, депутат Совета депутатов Владимир Луценко.

Владимир Дмитриевич рассказал, что строящийся перинатальный центр очень удобно располагается в составе действующей больницы. Все сети во время строительства уже существующего медицинского учреждения закладывались с запасом, поэтому минимум сил и средств уйдет на сетевые присоединения. Также не придется дублировать те структуры, которые уже существуют в больнице, к примеру, лабораторию, прачечную, дезинфекционную, пищеблок.

Будущий перинатальный центр объединит в единый блок несколько зданий: терапевтический и хирургический корпуса и детскую областную больницу. Помещения соединят надземными переходами. Здание перинатального центра будет четырёхэтажным. На первом разместится отделение патологии беременных и санитарно-пропускной отдел. На втором – новорождённые с отклонениями здоровья и реанимация для взрослых. Третий этаж отдан для послеродового восстановления. На четвёртом оборудуют четыре операционных блока, две детские реанимации по 12 коек в каждой и 14 индивидуальных родовых залов.

Перинатальный центр рассчитан на 140 мест, ежегодно в нём смогут принимать около пяти тысяч родов. Все палаты рассчитаны на одну-две роженицы. Они будут выполнены по принципу «мать и дитя»: удобные санузлы, зимний сад, столовые. Комфортные условия будут созданы и для медперсонала: просторные кабинеты, места для отдыха.

Оснащают новое медучреждение по последнему слову техники: здесь смогут выхаживать младенцев с весом в 500 граммов.

В планах – ввести в эксплуатацию современное медицинское учреждение уже в октябре 2015 года. Таким образом, Белгород станет единственным городом в стране, где одновременно работают два перинатальных центра.



Проект фасада здания перинатального центра.

Пусть сбудутся пожелания

Медработники принимают поздравления

ПРАЗДНИК

ЕВГЕНИЙ КАМАЛОВ

От профессионализма людей в белых халатах, работающих в медико-санитарной части УМВД России по Белгородской области, напрямую зависит выполнение сотрудниками полиции задач по обеспечению безопасности и правопорядка на территории региона и за его пределами.

Сотрудники отделения экстренной медицинской помощи госпиталя в составе сводных отрядов милиции 25 раз выезжали в командировки на Северный Кавказ. Четверо из них за мужество и отвагу, проявленные при выполнении служебных задач на территории Северо-Кавказского региона, награждены государственными наградами.

На медицинском обслуживании в МСЧ состоит более 34 тысяч человек. Квалифицированную

помощь сотрудникам и пенсионерам органов внутренних дел, наркоконтроля, УФСИН, УФМС, МЧС по 85 специальности оказывают 90 врачей и 134 работника со средним медицинским образованием, 73 специалиста имеют высшую квалификационную категорию, 50 - первую и вторую.

В преддверии Дня медицинского работника сотрудников медсанчасти по поручению генерала Пестерева от имени личного состава управления поздравил заместитель начальника УМВД России по Белгородской области Виктор Шаповалов. Он пожелал медикам здоровья, пациентов, которые всегда выполняют рекомендации врачей, благополучия и семейного счастья.

Начальник МСЧ УМВД полковник внутренней службы Надежда Федорова присоединилась к поздравлениям руководителей и подчеркнула важность ежедневной работы, направленной на сохранение здоровья стражей правопорядка.

На торжественном собрании почетными грамотами УМВД и благодарностями был отмечен вклад медицинских работников в дело обеспечения качественной работы полиции региона.

Афиша



19 - 25 июня

«Люди Икс: Дни минувшего будущего» 3D (США, Великобритания, фантастика) 12+
«Грань будущего» 3D (США, фантастика, боевик) 12+
«Малефисента» (США, фэнтези, триллер, драма, приключения, семейный) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **264-242**



19 - 25 июня

«Люди Икс: Дни минувшего будущего» 3D (США, Великобритания, фантастика) 12+
«Как приручить дракона 2» 3D (США, анимационный, приключения, комедия, детский) 0+
«Грань будущего» 3D (США, фантастика, боевик) 12+
«Малефисента» (США, фэнтези, триллер, драма, приключения, семейный) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **323-232**



19 - 25 июня

«Грань будущего» 3D (США, фантастика, боевик) 12+
«Как приручить дракона 2» 3D (США, анимационный, приключения, комедия, детский) 0+
«WTF! Какого черта?» (Франция, комедия) 16+
«Смешанные» (США, комедия) 12+
«Малефисента» (США, фэнтези, триллер, драма, приключения, семейный) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **400-400**



19 - 25 июня

«Смешанные» (США, комедия) 12+
«Пластик» (Великобритания, боевик, драма, комедия, криминал) 16+
«Форт Росс: в поисках приключений» (Россия, приключения) 6+
«Люди Икс: Дни минувшего будущего» 3D (США, Великобритания, фантастика) 12+
«Малефисента» (США, фэнтези, триллер, драма, приключения, семейный) 12+
«Грань будущего» 3D (США, фантастика, боевик) 12+
«Кайт» (США, Мексика, боевик) 16+
«Букашки. Приключение в Долине Муравьев» 3D (Франция, анимационный, приключения) 0+
«Все и сразу» (Россия, комедия) 16+
«WTF! Какого черта?» (Франция, комедия) 16+
«Оборотень» (США, ужасы) 16+
«Кровавая месть» (Великобритания, Пуэрто-Рико, боевик, триллер) 16+
«Как приручить дракона 2» 3D (США, анимационный, приключения, комедия, детский) 0+

Театральный киносезон 2014 в «СИНЕМА ПАРК»
20 июня, 19.00 - «Двенадцатая ночь» (Великобритания, спектакль) 6+
22 июня, 15.00 - «Много шума из ничего» (Великобритания, спектакль) 6+
24 июня, 19.00 - «Золушка» (США, опера) 6+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **289-112**

На правах рекламы

«Энергомаш» потерпел первое поражение

Выезд в Липецкую область закончился неудачей

Футболисты белгородского «Энергомаша» со счетом 1:2 уступили в Ельце одноименному клубу в рамках турнира на первенство МОА «Черноземье».

ФУТБОЛ

ЮРИЙ АНДРЕЕВ

Это первое поражение белгородцев в сезоне. Хозяева провели два мяча в ворота гостей, и только после это-

го Владислав Фасхутдинов один мяч отыграл. По итогам тура «Энергомаш» занимает второе место в таблице. Очередной поединок наша команда проведет в ближайшую субботу. На своем поле белгородцы примут «Химик» из Новомосковска.



ФОТО: HTTP://VK.COM/FC_ELETS

Звучные шаги	Язык программирования	Одна десятая часть легиона	Пещерный светоч				
			Неработающая любовница	«АА» или «ААА»	Том из фильма «Война миров»	Мастер пудрить мозги	
Роды Пятячка	Верблюжий «загашник»			Маскарад		Сарай для зерна	
			Текст между красных строк				
Катод, две сетки и анод	Доход по аннунитету					«... еси на небеси»	Внутреннее начало
			«А меня там не было!»				
Монета капитана Флинта	Тонкая, искусная работа			Актер Рено			
		От чего может спасти пергола?	Охотовед				
		Особа с камелиями	Танин утопленник				
Водопад в Индонезии		«Удар вниз» по-английски	Джил с родины Ильича	Политик Надя по имени			
Налог пушной	Портянки			«Пуговка» от медсестры		Самый высокий водопад	
		Остаток на колесе ржи	Сорная трава				
Ковбойский штат	Обход для осмотра			«Черная» зарплата		Дресс...	
			Воспитатель Нерона				
Законченные заблуды	Мудренее вечера			... и Наумов			
			Название символа «~»				



ПОДПИСКА!

до конца июня продолжается подписная кампания на II полугодие 2014 г. на газету



Подписку на городскую газету «Наш Белгород» и «Наш Белгород-Документы» на второе полугодие 2014 года можно оформить в любом отделении почтовой связи и редакции издания по адресу:

308023 г. Белгород, ул. Железняка, 20
 Подписные индексы
 «НБ» - 50773,
 «НБ-Приложение» - 50834.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация города Белгорода представляет всем заинтересованным лицам инвестиционные предложения по строительству паркингов в центральной части города, которые размещены на официальном сайте органов местного самоуправления г. Белгорода в разделе «Инвестиции», в подразделе «Инвестиционные предложения, информация об инвестиционных площадках» и «Инвестиционный паспорт города» (раздел IX «Инвестиционные предложения») (<http://www.beladm.ru>).

ИЗВЕЩЕНИЕ

Всем заинтересованным лицам администрация города Белгорода С О Б Щ А Е Т,

что в соответствии с Федеральным законом РФ «О несостоятельности (банкротстве)» на реализацию выставляется имущество предприятия-банкрота ЗАО «ВТФ ОАО «Белгородский завод энергетического машиностроения»:

- нежилое помещение площадью 168,4 кв.м по адресу : г. Белгород, Свято-Троицкий бульвар, д. 11.

Прогноз погоды

	Атмосферное давление, мм рт.ст.	Температура воздуха, °С	Комментарий к погоде	Направление ветра Скорость ветра, м/с
19.06. ЧТ	ночью 738 днём 739	ночью 8 днём 18	Переменная облачность, без осадков	3 3
20.06. ПТ	ночью 739 днём 738	ночью 9 днём 22	Переменная облачность, без осадков	Ю-З 3
21.06. СБ	ночью 737 днём 738	ночью 13 днём 23	Переменная облачность, без осадков	3 3

Информация Гидрометцентра России <http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area>

На правах рекламы

ЗАЙМЫ

ЗВОНИТЕ С 06.00 ДО 22.00 БЕЗ ВЫХОДНЫХ И ПРАЗДНИКОВ

- возраст любой от 18 до 68 лет
- можно с одним паспортом
- можно работающим неофициально
- 18% в год, быстрая выдача
- консультации, помощь в получении

от 10 тыс. руб. до 950 тыс. руб.

Т: 8(4742) 24-21-99, 8-930-014-21-99

ООО «ЭКСПРЕССКРЕДИТ СЕРВИС», ОГРН 5137746078696, Свидетельство МФО 651303045004564 от 17.01.2014г. Срок от 1 месяца до 84 месяцев, 1,5% в месяц. При процентной уплате процентов и суммы займа. Штраф за просрочку 0,2% в день от остатка долга. Помощь в получении и консультации. Подробности на сайте www.belzaimy.ru